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ХАГ - Ратко Младић је током саслушања у Београду исмевао мулиетничност, али је за
злочин у Сребреници тврдио да он није одговоран већ, како је рекао “паравојска,
параполиција и параполитика”.

  

За Сребреницу су одговорне „паравојске“: Ратко Младић први пут у хашкој судници

  

Упитан одакле му новац који је пронађен код њега, бивши комадант Војске републике
Српске је објаснио да је паре добијао од људи који су га поштовали, и давали му по
“хиљаде марака”, сазнаје “Блиц”.

  

- Нисам се ја борио против муслимана и вере, нека он клања шта хоће, али не на моју
кућу, на српску земљу. И ово што имате мултиетничко, ово је свирање ку... - рекао
Младић на саслушању у Специјалном суду у Београду.

  

Он је током саслушања више пута помињао његовог оца Неђу Младића, који је погинуо
током Другог светског рата код села Шушња у БиХ, и навео како га нису убиле усташе
или муслимани већ немачка граната и Хитлер. Испричао је како је 1968. отишао у Шушањ
и да је тамо нашао једног старог муслимана, који га је добро примио, да му каже где је
гроб његовог оца. То његово искусто произвело је последице током сукоба деведестих
година у БиХ.
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- Зато Шушањ нисам хтео нападати. Рекао сам нападајте Божановиће где сам рођен,
Шушањ не - испричао је Младић како је бирао циљеве напада у БиХ. Поводом
Среберенице рекао је да је “то паравојска, параполиција и параполитика, не ја као
генерал”.

  

- То није моје дело, ја сам поштено дао да иду аутобусима, када прво да ли да остану и
живе у Републици Српској. Они неће ни да чују, они хоће да иду у Федерацију, за њих
постоји Босна. Да идете као људи не са овим таљигама и тракторима као Крајишници -
причао је Младић и тврдио како је тражио официра УНПРОФОР-а да му буду тамо
сведоци и како ће на суђење у Хагу звати припаднике холандског батаљона.

  

Младић се током саслушања осврнуо и на девизе које су пронађене у његовој кући, док
се скривао.

  

- Ове доларе што сте нашли нисам ја то купио, нисам ја добио диловањем девиза.
Долазили су код мене давали ми џабе девизе, марке, они који су диловали. Ја му дам
паре он: “Нећу од тебе генерале, ево ти колико хоћеш”. А било је људи који су ми давали
хиљаду марака у були: “Ево генерале” - испричао је Младић.

  

(Блиц)
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